

Слово к молитве. День 463. «**Ослеплённый разум**» — Франц Г. Тиссен

(Запись 2024 года)

Мир вам, дорогие братья и сестры, мир всем, кто сегодня вечером с нами.  
Как приятно читать Божие свидетельство о людях, чьи мысли были действительно об  
устремлённом к вечному, к небесному. Поэтому Бог **не стыдился называться их  
Богом.**

Но, к сожалению, не все люди думают о том, что Господь испытывает сердца и знает  
все движения наших мыслей. Мы не можем *не думать вовсе* — и мы несем  
ответственность за то, о чём думаем.

Сегодня я приглашаю нас обратить внимание на очень серьёзное наставление,  
предупреждение и совет Господа относительно наших мыслей.

Мы прочитаем свидетельство Божие из Послания к Римлянам, глава 1, выборочно с  
18-го стиха.

«Ибо гнев Божий открывается с неба на всякое нечестие и неправду людей,  
подавляющих истину неправдою...

Ибо, познав Бога, они не прославили Его как Бога и не возблагодарили, но  
осутились в умствованиях своих, и омрачилось несмысленное их сердце...  
Называя себя мудрыми, они обезумели...

Потому и предал их Бог в похотях сердец их...

Они заменили истину Божию ложью...

И как они не заботились иметь Бога в разуме, то и Бог предал их превратному уму —  
делать непотребства».

Мы прочитали свидетельство Божие о людях, чей разум был ослеплён. И это  
произошло **не сразу**. Их грех был *не грехом незнания* — они знали Бога.  
Написано: «*всё, что можно знать о Боге, было ясно им, потому что Бог открыл им*».

### **В чём же была проблема этих людей?**

- Они **не захотели** знать Бога настолько, чтобы Его воля стала правилом их жизни.
- Они знали Бога, но **не признали** Его господства.
- Они не покорились Божьей воле, а поступали по своему желанию.
- Они знали истину, но **осмеливались грешить**.

- Они жили по принципу: «мне нравится», несмотря на то, что это было безнравственно.
- Они **заменили Божью истину ложью**.
- Они подавили истину, вытеснили её.
- **Они не заботились иметь Бога в разуме** — перестали думать о Боге, о Его взгляде на их жизнь.
- Они вытолкнули из сердца мысль о Божьей воле, потому что так было «легче жить».
- Когда они думали о Боге, они понимали свою ответственность и виновность — и потому решили **не думать о Боге**.

Но началось всё ещё раньше:

- Они **познали Бога, но не прославили Его как Бога**.
- Не оценили то, что Он дал.
- Не воздали Ему чести.
- Не бодрствовали в своих мыслях — и теперь мысли их были *не о Боге*.
- Они «осутились в умствованиях своих».

Если бы они прославили Бога — этого бы не произошло.

Но, оставив Бога в разуме, они склонились к крайнему безумию. Их мысли стали разрушительными.

**Они называли себя мудрыми, но были безумны.**

Стали идолопоклонниками.

Возвеличили творение выше Творца.

И — страшные слова:

**«они не заботились иметь Бога в разуме».**

Это был сознательный выбор.

Они добровольно выбрали позор.

Они сознательно погасили свет истины.

Итог — падение. Глубокое падение.

Все их грехи — это последствия их испорченного мышления.

Развращённый ум.

Ожесточённое сердце.

Но Дух Божий не может быть вечно пренебрегаем людьми.  
В ответ на их упрямство Бог **предал их** постыдным страстям.  
Сначала они перестали благодарить, потом заменили истину ложью, затем подавили её...

А дальше — «**как они не заботились иметь Бога в разуме, то и Бог предал их.**

Бог оставил тех, кто оставил Его.

Какой серьёзный урок!

Какое глубокое предупреждение нам, живущим сегодня!

---

**Будем думать о Господе.**

Будем заботиться о том, чтобы Бог был в нашем разуме.

Будем молиться, чтобы наш ум был наполнен Богом и Его Словом.

Настало время молитвы — серьёзной молитвы.

Помолимся, братья и сестры.